

碑林区疾控中心继续开展疾控业务技术指导检查工作

2022年1月26日，碑林区疾病预防控制中心各业务科室专业技术人员继续对辖区内南院门社区卫生服务中心、张家村交通区卫生服务中心、张家村友谊区卫生服务中心全年疾病预防控制业务工作进行技术指导检查。

通过现场查看资料、询问等方式，发现各中心在传染病及突发公共卫生事件监测与报告方面，无迟报漏报现象，相关宣传培训工作较为完备，各项传染病制度和应急预案资料较为齐全。现场查看了新冠疫苗及常规免疫疫苗的储存、冷链设备运行、近效期疫苗管理等情况，对照冷链测温记录及疫苗使用记录，发现问题现场提出整改建议，要求继续做好疫苗冷链管理、出入库登记、每日冷链监测登记，严格“三查七对一验证”，确保疫苗安全接种。慢性病患者管理方面，现场查询所得的高血压、2型糖尿病患者新建、随访、体检等相关数据，与上级反馈的部分数据存在差异，建议进一步完善省考核平台中两病患者健康档案。同时希望各中心结合中国公民健康素养66条及新型冠状病毒肺炎健康知识汇编等资料，开展各类健康知识宣传培训，加强重点人群健康教育宣传，提高人民群众防病促健康意识。

在今日的检查中，我中心已将昨日检查发现的问题进行重点查看及指导，明日将对剩余四家社区卫生服务中心进行实地

督导，查漏补缺，及时发现问题，及时采取干预措施，督促各中心加快陕西省基本公共卫生考核平台中各个端口各项数据的对接和核查，协助各中心 2021 年度相关业务工作在春节前完美收官。